

Культура

«Красива по-своему каждая мама»

Ноябрьское заседание клуба «Литературный салон» при библиотеке городского Дворца культуры проходило в День матери, поэтому неудивительно, что большая часть его программы была посвящена именно этому всероссийскому празднику.

Заведующая библиотекой Ирина Анатольевна Богачева предложила собравшимся «озвучить» стихи, напечатанные в разное время в альманахе «Огни Кузбасса». Их авторы - профессиональные поэты и начинающие, в том числе дети. «Красива по-своему каждая мама», - эта строка была лейтмотивом прочитанных вслух стихотворений.

Затем гости прочитали свои стихи о дорогих мамах и на другие темы.

Анна Степановна Гавриленко свое стихотворение о маме переложила на музыку, и исполненная ею песня (на этот раз, правда, не под гитару) произвела впечатление на слушателей. «Ты мой талисман, моя судьба», - повторялось в припеве, и это утверждение основывалось на том, что маму звали Марией, и она дала всем своим детям библейские имена...

Анна Григорьевна Пырскова из Салаира порадовала своих товарищей по перу сообщением о том, что ее сборник стихов скоро будет готов к печати. Особых замечаний у редактора нет,

потому что до этого опытные кузбасские поэты внимательно ознакомились с рукописью. Летом нынешнего года в газете «Знаменка» была опубликована отличная подборка лирических миниатюр Анны Григорьевны.

Екатерина Ивановна Грошева призналась, что написать хорошие стихи о маме, о самом близком человеке, не так просто, и с этим согласились многие. И все же это возможно, о чем говорит стихотворение Дмитрия Клестова «Какое счастье - матушка жива...» Дмитрия Петровича не было на заседании клуба, но эта его прекрасная миниатюра была прочитана вслух, и она еще раз произвела на всех большое эмоциональное воздействие.

Еще более проникновенные стихи о матери были у Сергея Есенина. Именно о нем завела Е.И. Грошева речь в связи с выходом в свет телесериала «Есенин». Екатерина Ивановна откликнулась на этот сериал стихами:

Стихи читаю вновь и вновь
про сильную его любовь
к России-матушке, березам,
читаю, сдерживая слезы...
Знакомству с ним
был каждый рад...
Голубоглазый, ясный взгляд,
улыбка, жесты...
Все в нем мило...
Страна Есенина любила,
но не любила власть его.

Она не ведала того,
что в нем не только
страсть бушует,
но и душа, душа бунтует...
Молчат архивы КГБ
о гибели его, судьбе...
Не сразу все порой поймешь,
где правду пишут, а где ложь...

Из газет мы знаем, что отец и сын Безруковы хотели создать более углубленный образ замечательного русского поэта (известно, что свои стихи он создавал в атмосфере многодневной трезвости, все домашние в эти часы соблюдали тишину, ходили на цыпочках), но первый канал телевидения предпочел некий хулиганский уклон.

Екатерина Ивановна прочитала еще стихотворение «Убрали тополь», сюжет которого потянул бы на целую повесть, столько было перипетий с удалением этого древесного гиганта, представлявшего угрозу для соседних домов.

Ветеран педагогического труда Зинаида Ивановна Копылова вновь вернула слушателей к теме Дня матери. Она благодарит в своем стихотворении маму за то, что она ей «путь к надежде указала».

В душе стараюсь сохранить
твое тепло,
твой образ, мама...

Ветеран металлургического завода Н.Я. Аботин прочитал стихи, касающиеся политики у нас в Кузбассе и в стране, а также озор-

ное стихотворение из своей юности. Д.П. Гоосен заметил, что его стихотворение «Кузькина мать» (это беглый обзор краткой истории международного бандитизма) к сегодняшнему празднику отношения вроде бы не имеет, но, если задуматься, разве не этот бандитизм зачастую рождает у матерей тревогу за своих любимых детей?

Посетители литсалона договорились о том, что они примут участие в праздновании 85-летия библиотеки Дворца культуры, которое состоится 9 декабря. Это старейшая библиотека Гурьевска. Она объединяет любителей поэзии города и района и обладает уникальным архивом творчества местных авторов; краеведческим материалом. Здесь клубные работники могут найти нужные им сценарии. А главное, библиотекари хранят традицию душевного отношения к читателю.

А.С. Гавриленко поддержала идею сообща отметить этот юбилей. Она отметила, что и наша районная библиотека, как эта, похожа на храм, посетив который, человек светлеет душой. Анна Степановна объявила, что 15 декабря в Малосалаирской, то есть центральной библиотеке района, пройдет спектакль по произведениям Александра Блока, пригласила на него всех поклонников выдающегося поэта.

Дм. ГООСЕН

Вниманию налогоплательщиков!

В связи с реализацией Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 1 января 2006 года при заполнении платежных документов на перечисление налогов, сборов и при заполнении налоговых деклараций необходимо указывать коды ОКАТО вновь созданных муниципальных образований: юридическим лицам – согласно юридическому адресу, физическим лицам – по адресу места жительства.

Гурьевский муниципальный район	Код ОКАТО
Гурьевское городское поселение (адм. центр – г. Гурьевск)	32413000000
Салаирское городское поселение (адм. центр – г. Салаир)	32413504000
Горскинское сельское поселение (адм. центр – с. Горскино)	32202804000
Малосалаирское сельское поселение (адм. центр – с. Малая Салаирка)	32202820000
Новопестеревское сельское поселение (адм. центр – с. Новопестерево)	32202828000
Раздольнинское сельское поселение (адм. центр – п. Раздольный)	32202830000
Сосновское сельское поселение (адм. центр – п. Сосновка)	32202835000
Урское сельское поселение (адм. центр – п. Урск)	32202855000
Ур-Бедаревское сельское поселение (адм. центр – с. Ур-Бедари)	32202850000

За более подробной информацией можно обратиться в налоговую инспекцию по справочному телефону 5-03-79.

Н.В. Дмитрук, руководитель межрайонной ИФНС России №4 по Кемеровской области

Об изменении порядка уплаты налога на прибыль организаций

Согласно абзацу второму пункта 2 статьи 288 НК РФ (в редакции Федерального закона от 6 июня 2005 года №58-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую НК РФ»), если налогоплательщик имеет несколько обособленных подразделений на территории одного субъекта РФ, то распределение прибыли по каждому подразделению может не производиться. Сумма налога определяется исходя из доли прибыли, исчисленной из совокупности показателей обособленных подразделений. Налогоплательщик сам выбирает то подразделение, через которое уплачивается налог, при этом уведомив о принятом решении налоговые органы, где подразделение состоит на учете.

Также плательщик может уплачивать налог на прибыль в бюджет субъекта РФ за все обособленные подразделения, находящиеся на налоговом учете в том же субъекте РФ, при этом уведомив налоговый орган по месту нахождения ответственного подразделения, указав при этом сумму ежемесячных авансовых платежей, подлежащих уплате обособленным подразделением в 1 квартале 2006 года.

Одновременно налогоплательщик уведомляет налоговые органы по месту нахождения подразделений, через которые не будет производиться уплата налога на прибыль.

Указанные уведомления должны направляться в налоговые органы до начала следующего налогового периода.

Декларации по налогу по месту нахождения подразделений, через которые уплата налога не производится, не предоставляются.

Сумма ежемесячных авансовых платежей исчисляется в соответствии со статьями 286, 288 НК РФ. Более подробную информацию по данному вопросу можно получить, обратившись в инспекцию.

Н.В. Дмитрук, руководитель межрайонной ИФНС России №4 по Кемеровской области